Verwendung: Germanium-pnp-Niederfre-
quenz-Transistor fiir Vor- und Treiberstufen
in Verstarkern und fiir Gegentakt-Verstér-
ker bei Umgebungstemperaturen #a von
=25 °C bis +65°C

GC 16

Standard: TGL 200-83%2
Abmessungen: Bouform A 3/25b,

TGL 11 811
Masse =~ 08 g
Zubehdrteile siehe Seite 10
Zuléissige Hochstwerte
flir 04 = 45°C
-Ucsop = 20V -lc = 150 mA
UeBo = 10V -ls = 50mA
-UCER = 20V #; = 80°C Warmewiderstand
bei RBe = 1k2 fa = §5°C grd grd
Kennwerte fiir #a = 25°C -5 grd Rih =038 1\ R =005
I Min Typ - Max MeBbedingungen
Reststréme
-lceo 9 A 18 uA -Uce = 6V
-lcer | 25 pA | 250 pA -Uce = 20 V, Ree = 1 k2
-leeo 12 A 50 uA | -Ues = 10 V
Ubergangsfrequenz
fr 750 kHz UcE= 6V, -lc =2mA
RauschmaB
F ' 6dB | 20 dB -Uce = 6V, -lc = 03 mA, f =1kHz
F 4f = 1 kHz Rg = 500 02,
Vierpolwerte in Emitterschaltung
: ~Uce = 6V, 2mA,f = 1 kHz
hite 0,34 k2 | 1,3 kQ b :
hi1e 0,54 k(2 2,1 k) c
ht1e ' 0,85 k2 33 k2 | d
M1e 1,35 kQ 53k | e
h12e 2010 |
h22e 200 uS
hatg 29 55 b Stromverstarkungsgruppen
hate 45 88 c
hate i2 139 d
hate 114 220 2

Bestellbeispiel fiir einen Transistor
mit der Stromverstérkungsgruppe ¢

GC 116 ¢ - TGL 200-8392
Kiihlk&rper: Bestell-Nr. 5801.031-02010



Verlustleistung in Abhdngigkeit von der
Umgebungstemperatur /5 bei verschiede-
nen Al-KithiblechgréBen von 2 mm Stdrke
(vertikale Montage, Blech ungeschwdrzt)

1 freitragend

2 mit Kihlschelle

3, 4 und 5 Kihlifléche

6 ideale Wérmeableitung
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Kollektor-Reststrom als Funktion der Sperr-
schichttemperatur
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Mittlere Kennlinien fir ##a = 25 °C
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Emitter-Reststrom als Funktion
der Sperrschichttemperatur
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KurzschluBeingangswiderstand als Funktion
von Kollektorstrom

und Sperrschichttemperatur

h1e = f (-lc,28)
Uce =6V

Leerlaufausgangsleitwert als Funktion
von Kollektorstrom

und Sperrschichttemperatur

= f (-lc, %)
'UI:E =&YV

Stromverstiirkung als Funktion
von Kollektorstrom
und Sperrschichitemperatur

h2te = f {'IC. ﬂ']]
-Uce = 6 V
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